

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta: Bc. Matúš Gaborčík Oponent DP: Ing. Sylva Mrázková Ak. rok: 2007/2008

Téma DP: Projekt minimalizace kursových ztrát efektivním řízením devizových rizik firmy
LINE s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předložená diplomová práce pana Bc. Matúše Gaborčíka - Projekt minimalizace kursových ztrát efektivním řízením devizových rizik firmy LINE s.r.o. – řeší aktuální téma všech společností s převládajícím exportem svých výrobků při současném vývoji devizového trhu. V teoretické části je podchycen historický vývoj peněz jako základu pro vznik státních měn, a tím pro vznik měnových kurzů, až k fungování devizového trhu. Jsou zde definovány základní pojmy a faktory ovlivňující devizový trh, jakož i rizika vznikající na finančním trhu. Definováním metod a nástrojů používaných k eliminaci kurzových ztrát dostatečně splnil požadavky na teoretickou část diplomové práce. V praktické části vychází z podkladů analyzované společnosti, kde za použití metod popsanych v teoretické části nabízí varianty řešení snižování kurzových ztrát analyzované společnosti při současné analýze vývoje devizového kurzu. V projektové části je provedena konkrétní analýza snížení kurzových ztrát společnosti LINE s.r.o. při použití produktů nabízených Československou obchodní bankou, a.s. V závěru je shrnut výsledek z kurzových operací při použití konkrétních finančních nástrojů s popisem nákladů, přínosů a rizik těchto operací.

Předložená práce má požadované náležitosti, logickou strukturu a dobrou formální úpravu. Je vyvážená a čtivá, přehledně doplňována grafy a tabulkami, které mají dobrou vypovídací hodnotu.

Obsah odpovídá zadání, je provedeno přehledné členění, které reálně vystihuje podstatu tématu a dává prostor pro vlastní analýzu a řešení konkrétního úkolu. Cíle diplomové práce považuji za splněné.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou **A – výborně**.

Považuji za vhodné, aby autor v rámci svého úvodního vystoupení k diplomové práci odpověděl na následující otázky:

- 1) Jaké metody byly použity při zpracování diplomové práce (v části teoretické i analytické)?
- 2) S jakými těžkostmi jste se setkal při zpracovávání diplomové práce?
- 3) Jaký je Váš názor na budoucí vývoj české koruny na devizovém trhu ve vztahu k Vaší diplomové práci?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: A - výborně

Ve Zlíně dne 21. 5. 2008


.....
podpis oponenta DP